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令 和 ４年 ３月 １日 

守口市立藤田小学校 

校 長  佐 藤  裕 宣 

 卒業遠足 キッザニア甲子園へ  
◎ ２月２０日までだった「まん延防止等重点措置」の適用が３月６日まで

延長。２月行事、５年生「ピースおおさか」見学、参観等は実施を見送りま

した。５年生社会見学は、広島への修学旅行につながる平和学習の一環

なので何とか実施したく、日程調整し ３月８日に延期して 行く予定です。 

◎ ６年生の卒業遠足は、２月２８日、無事実施できました。３学期に入り、

ことごとく行事が中止になり、特に６年生には残念な思いをさせ続けていただけに、ホッとしたところです。「キッザニア」は、３

～１５歳のこども達が職業・社会体験できる室内型施設。館内は感染対策

十分、安心して過ごすことができました。９０余りあるパビリオンから自分の

やりたいアクティビティを決め、予約を取り、体験します。小グループで回る

児童が多かったように思いますが、一人で自分の好きな仕事を選び、次々

体験する児童もいて頼もしく感じました。小学校生活も残り３週間を切りま

した。いよいよ３月１８日の卒業式に向け 練習が始まります。６年生には、思

う存分、残りわずかとなった小学校生活を大いに楽しんでもらいたいです。 

 家庭学習週間 ＳＳＰスタンプ３０   

◎ ２月２１～２７日、梶中

の 1・２年生学年末テスト

に合わせ梶小・藤田小、３

校で期間を統一して取り

組みました。地域の掲示

板には、今回も各町会長

様にお願いして“セルスタウィーク・苦手なところにどんどん・

トライ！”のポスターを貼っていただきました。かわいいトラ

が、児童の皆さんの家庭学習を応援しているかのようです。 

◎ 家庭学習週間に合わせて『ＳＳＰ・スタンプ３０個』に挑戦

する児童が増えてきたように感じます。今回は、“プリント２枚

でスタンプ１個”のルール。前回より、厳しい設定になりました

が下の３名が達成しました。８度目の城尾さんには拍手です。

◎ ４年生がコツコツ自分のペースで提出していて、スタンプ

３０個まであと少しの子もいます。３月、ぜひ達成してください。 

 

 相次ぐ学年閉鎖 オンラインの活用   

◎ ２月も学年閉鎖

が相次ぎました。守

口市は独自のルー

ルで、一人でも陽性

者が出た場合、その

児童が感染可能期

間に登校していれば３日間の学年閉鎖。児童クラブの利用

があれば、１～３年生を閉鎖。結果、前半は低学年での閉鎖

が目立ちました。ただ、閉鎖中は、保護者の方々の接続のご

協力をいただきながら、朝９時にオンラインでつながる習慣

が一気に定着してきました。教員は、学年閉鎖中であれ少し

でも学習をすすめようと、学年の成長段階に応じて試行錯

誤しながらオンライン学習に取り組みました。今年度、一気

に広がった

児童１人１

台タブレット

端末がコロ

ナ禍、活躍

しています。 

守口市人権啓発作品(標語)入選作品が、次年度の『人権カレンダー』に掲載予定。藤田小から４名。お楽しみに。 

《 スタンプ 30・達成者 》 

３年  城尾 心花さん⑧    ４年  佐野 凪咲さん② 

４年  山田 楓翔さん②     ◎丸数字は達成回数◎ 
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 マラソン奨励月間の取組み 日本全国・旅をしよう！  
◎ １月２４日から始まった『マラソン奨励月間』ですが、今年度は全校児童が一斉に走るの

ではなく、自分のリズムで朝休みや長休時、昼休みに走り、その成果を各自で『マラソンがん

ばりカード～京阪電車で京都をめざせ！～』等に記録しました。２月２２日までに走った距離

を運動委員が集計したところ、藤田小児童全員で運動場を１１,１２０周走ったことから、一周

150m×１１,１２０周＝約 1,６６８㎞。右の地図で示したとおり、大阪から北海道北端・稚内を

折り返し、札幌あたりまで旅したことになります。コロナ禍、学年閉鎖もあり全国一周とはいき

ませんでしたが、かなり

の距離を走ったものだと

感心・感心…。頑張った児童の表彰を予定しています。 

◎ ３月に入ったとはいえ、まだまだ寒い日もある中、休

み時間は 児童が 運動場で活発に走り回ったり、ドッジ

ボールやバレーボールを楽しんだり、いい雰囲気です。 

 大阪国際学園との連携・協力  
◎ 藤田６丁目にある大阪国際大学・短期大学部は、守口

市教育委員会との協定締結大学として、本校にも学生さん

がボランティアで教育活動の応援に度々来てくれています。 

◎ 今回、短期大学部

の学生が『捨てちゃう

なんて“もったいない”

野菜スタンプで葉書を

つくろう』を企画。本校

児童が 応募した 葉書

を作品集に仕上げ、学生さんが届けてくれました。校長室に

近い 職員室入口 に置いていますので、ぜひ ご覧ください。 

◎ ２月２４日には、私が

大阪国際大和田幼稚園

で、４月に小学校入学を

迎える園児 ９２人を前に

お話しを してきました。 

 ２月１７日 新入生 入学説明会 開催    
 

 

 

 

 

 

 

◎ 昨年同様、体育館で行いました。この日は風が強く寒かっ

たのに加え、コロナ禍、窓を開けての開催。ストーブを４つ用意

したものの、申し訳ない思いでした。１年生担任の小野寺・乾

両教諭からの説明や『ミマモルメ』や児童クラブの案内等々。 

◎ ４月５日の入学式まであと１ヶ月余り。楽しみにしています。 

    ＰＴＡ総会 書面での開催となりました     
◎ 今年度活動報告と次年度ＰＴＡ役員を書面にてご承認い

ただくことになりました。３月５日迄に、ご提出をお願いします。  

 校長より(編集後記)   🌸 今年度 最終号～１年間 ありがとうございました～🌸 

◎ 最近よく児童から、“桜っていつ咲くの？”と聞かれます。昨年度、創立５０周年を記念 

して北門付近に植えた３本の桜の木。“３月、卒業式の頃に咲き出すよ”と答えています。 

◎ 昨年は３月１９日が卒業式で、その前日、ポカポカ陽気に誘われ、ほんの数輪だけが 

開花。（右写真） 今年も、同じ頃には咲くのかなと、少しずつ膨らむ枝先を眺めています。 

◎ オミクロン株が猛威をふってきた３学期ですが、ようやく減少傾向の兆しも…。あっと 

いう間に時間が過ぎそうな３月ですが、６年生は中学校入学、１～５年生は進級の準備を 

する大切な仕上げの時期！結びに、今年度最終号にあたり、ご愛読に感謝いたします。 

 


